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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Organizacja transportu oraz obstuga klientow i kontrahentow
Oznaczenie kwalifikacji: AU.31

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.31-SG-21.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2021

CZESC PISEMNA PODSTAWA 2F;)F‘:(;)GEFU'-‘\MOWJ'-‘\

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 16 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktoérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL",

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem Ilub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nooksw
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrate$ odpowiedz
!!A”:

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawng, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
* w przypadku braku numeru PESEL - seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢

Uktad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Ktory zestaw czynnosci podanych w tabeli dotyczy fizycznego przemieszczania tadunku?

- opracowanie koncepcji przewozu - przewoz
- wybor gatezi transportu - roztadunek
- dobdr srodka transportu - kontrola stanu przesyiki
- wybor sposobu przewozu - magazynowanie
Zestaw |. Zestaw Il
- analiza kosztow - opakowanie produktu
- ocena jakosci ustugi przewozowej - oznakowanie przesytki
- ocena sprawnosci procesu przewozowego | - przygotowanie dokumentacji celnej
- ocena trafnosci doboru przewoznika - przestrzeganie wymagan umowy
Zestaw |lI. Zestaw V.
A. Zestaw .
B. Zestaw II.
C. Zestaw lll.
D. Zestaw IV.
Zadanie 2.

Najnizsze jednostkowe koszty transportu miedzykontynentalnego zapewniajg przewozy

A. morskie.
B. lotnicze.
C. drogowe.
D. kolejowe.

Zadanie 3.

Pojazdy o dopuszczalnej masie catkowitej powyzej 3,5 t mogg poruszac sie na autostradzie z maksymalng
predkoscig 80 km/h. Z odcinkowego pomiaru predkosci na autostradzie wynika, ze ciggnik siodtowy
z naczepg pokonat odlegtos¢ 135 km w czasie 1 godz. i 30 min, co swiadczy o tym, ze pojazd

przekroczyt dopuszczalng predkosé¢ srednio o 10 km/h.
przekroczyt dopuszczalng predkosc srednio o 24 km/h.
nie przekroczyt dopuszczalnej predkosci i poruszat sie ze srednig predkoscig 75 km/h.
nie przekroczyt dopuszczalnej predkosci i poruszat sie ze srednig predkoscig 70 km/h.

oowy
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Zadanie 4.
3 Zaladunek 6 Rostadunek we Frandji
we Frencji =
= keniec jedynej operadji 7 Modliwose raladunku
E ) pocrza_tak i H we Francii
Jedynej opcracii 2 przeznaczzniem do Niemiec

Dzien 0,5 Dzien 2. Okres 3 dni nie zostat przekroczony = .
Dzien 1,5 Dziefi 3, Qhres 7 dni nie zostal przekroczony poczateicperadii

migdzynarodowej

— _ <7 NIEMCY

Przekroczeniz
granicy miedzy
Hiszpanig a Francja.
Wjazd clezardwkl
na pusto na
terytorium Frandgji.

Poczatek okresu 3 dni
Dzien 1

A

S . i —
2 przsjazd j
HISZPANIA [£] jazd przez Frandje,
" ale bez zalizymywaria sig

w Hiszpanii

-

. l

koniec operacii \

miedzynarccows]

Poczatek okresu

7 dnl

lle przewozow kabotazowych wykonano na przedstawionym rysunku?

Jeden.
Dwa.
Trzy.
Cztery.

oo

Zadanie 5.

Dopuszczalna masa catkowita pojazdu samochodowego wynosi 22 tony, a jego masa wtasna to 10 500 kg.
lle wynosi wspdlczynnik wykorzystania tadownosci tego pojazdu, jezeli zatadowano do niego 9 200 kg
tadunku?

0,42
0,80
0,88
0,91

cow»

Zadanie 6.

Ktore przepisy regulujg przewozy materiatow niebezpiecznych srodkami transportu morskiego?

Umowa ADN.
Umowa ADR.
Kodeks IMDG.
Regulamin RID.

oo w>
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Zadanie 7.

Fragment Rozporzgdzenia Rady (WE) nr 1/2005 z dnia 22 grudnia 2004 r. w sprawie ochrony zwierzat
podczas transportu i zwigzanych z tym dziatan

Statki do transportu zwierzat lub statki przewozgce kontenery z domowymi nieparzystokopytnymi oraz

gatunkami domowego bydta, owiec, kéz i swin, w przypadku podrozy przekraczajgcych 24 godziny

muszg posiadac odpowiednig ilos¢ scidlki oraz karmy i wody, wystarczajgcg do pokrycia minimalnego

zapotrzebowania na wodg i karme, okreslonego w tabeli 1 dla planowanych podrézy plus 25% (...)
Tabela 1

Minimalny zapas wody i karmy na statkach transportujgcych zwierzeta lub kontenerowcach

Karma Swie2 q
; w % zywej masy zwierzat wieza woda
Kategoria W % 2ywe] masy zwierzal) (litry na zwierze)
Pasza Pasze tresciwe
Bydtoi nieparzystokopytne 2 1,6 45
Owece 2 1,8 4
Swinie - 3 10

Na podstawie przedstawionego fragmentu rozporzadzenia okresl minimalng ilos¢ paszy tresciwej, ktorg
nalezy zapewni¢ na statku dla 400 sztuk owiec o Sredniej masie 80 kg kazda, jezeli rejs jest zaplanowany na
26 godzin.

A. 576 kg
B. 640 kg
C. 720 kg
D. 800 kg

Zadanie 8.

Mycie i parowanie cysterny trwa 75 minut. Czas zatadunku cysterny wynosi 65 minut, a jazda z tadunkiem
do odbiorcy 184 minuty. O ktorej godzinie najpozniej nalezy zacza¢ myc cysterne, jezeli towar nalezy
dostarczy¢ do odbiorcy na godzine 12:307?

O godzinie 6:54
O godzinie 7:06
O godzinie 8:21
O godzinie 9:26

oo w>»

Zadanie 9.

Celem Unijnego Kodeksu Celnego nie jest

skuteczne pobieranie cta.

przyspieszenie procedur celnych.
zinformatyzowanie systemow celnych.
ograniczanie pozwolen na procedure TIR.

oo w>
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Zadanie 10.

Ktory rysunek przedstawia element transportowej infrastruktury punktowej?

Rysunek 3. Rysunek 4.

Rysunek 1.
Rysunek 2.
Rysunek 3.
Rysunek 4.

DO W >

Zadanie 11.

Ktory tadunek przewozony cysterng musi by¢ podgrzewany w czasie transportu, aby zachowat ptynng
konsystencje?

A. Kwas solny.

B. Olej palmowy.
C. Olej napedowy.
D. Kwas siarkowy.

Zadanie 12.

Przedmiotem przewozu jest tadunek w stanie statym, o duzej wartosci oraz wysokiej wrazliwosci na wstrzasy.
Ktore opakowanie transportowe nalezy uzy¢, aby zabezpieczy¢ go przed uszkodzeniem mechanicznym?
Worek.

Big Bag.

Pojemnik IBC.

Skrzyniopalete.

oo w»
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Zadanie 13.

Na jednej wyttaczance znajduje sie 30 jaj. W kartonie wyttaczanki z jajami sg uktadane w 5 warstwach po 2
wyttaczanki w warstwie. Nastepnie kartony sg uktadane na paletach w 4 warstwach po 3 kartony w warstwie.
lle paletowych jednostek tadunkowych (pjt) zostanie utworzonych z 28 800 jaj?

Sposob pakowania jaj

A. 5pijt
B. 6 pjt
C. 7 pjt /
D. 8pjt
//
...... ’ //
Zadanie 14.

Ktorg tablicg nalezy oznakowac srodek transportu przeznaczony do transgranicznego transportu odpadow?

A& NN

Tablica 1. Tablica 2.

Tablica 3. Tablica 4.

Tablica 1.
Tablicg 2.
Tablica 3.
Tablica 4.

oo w>

Zadanie 15.

Okres$l minimalng liczbe nadwozi wymiennych, ktérych parametry przedstawiono w tabeli, niezbedng do

przewozu 50 paletowych jednostek tadunkowych (pjt) o wymiarach 1,2 x 0,8 x 1,6 m (di. X szer. x wys.)
i masie brutto 1,42 t/pjt?

Parametry nadwozia wymiennego

‘- Wymiary wewnetrzne
Mas?kg;asna Lad‘[’k‘g]' e Dlugosé Szerokost Wysokost
[mm] [mm] [mm]
3200 14 800 7400 2 490 2750

oow>»

3 nadwozia wymienne.
4 nadwozia wymienne.
5 nadwozi wymiennych.
6 nadwozi wymiennych.
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Zadanie 16.

Ktora metoda zabezpieczania tadunku jest przedstawiona na rysunku?

Ryglowanie.

Blokowanie.

Mocowanie za pomocg odciggow prostych.
Mocowanie odciggiem przepasujgcym od gory.

o>

Zadanie 17.

Jakg maksymalng objetos$¢ kruszywa o gestosci 1,6 t/m?3 mozna zatadowaé do wagonu o pojemnosci 75 m?
i tadownosci 60 t?

A. 37,500 m3
B. 46,875 m?
C. 60,000 m®
D. 75,000 m3

Zadanie 18.

Fragment Ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o czasie pracy kierowcow

Art. 13.

1. Po szesSciu kolejnych godzinach pracy kierowcy przystuguje przerwa przeznaczona na odpoczynek
w wymiarze nie krétszym niz 30 minut, w przypadku gdy liczba godzin pracy nie przekracza 9 godzin oraz
W wymiarze nie krotszym niz 45 minut, w przypadku gdy liczba godzin pracy wynosi wiecej niz 9 godzin.
Przerwa moze by¢ dzielona na okresy krotsze trwajgce co najmniej 15 minut kazdy, wykorzystywane
w trakcie szesciogodzinnego czasu pracy lub bezposrednio po tym okresie.

2. Przerwy, o ktérych mowa w ust. 1, ulegajg skroceniu o przerwe w pracy trwajgcg 15 minut, ktérg
pracodawca jest obowigzany wprowadzic, jezeli dobowy wymiar czasu pracy kierowcy wynosi co najmniej
| 6 godzin.

Jezeli kierowca w ciggu dnia bedzie pracowat 10 godzin, to, zgodnie z zamieszczonym fragmentem ustawy
o czasie pracy kierowcy, przystuguje mu przerwa w wymiarze minimum

15 minut
30 minut.
45 minut.
6 godzin.

oow>

Zadanie 19.

Jakg prace przewozowag wykonat pociag sktadajacy sie z 18 wagonow weglarek przewozgcych po 50 000 kg
wegla w kazdym wagonie, jezeli trasa przewozu wyniosta 625 km?

A. 11250 tkm
B. 31250tkm
C. 225000 tkm
D. 562 500 tkm

Strona 7 z 16
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Zadanie 20.

Numerem identyfikacji VAT UE polskiego przedsiebiorcy umieszczanym na dokumentach zwigzanych
z transakcjami wewn gtrzwsp dlnotowymi jest numer NIP tego przedsiebiorcy poprzedzony prefiksem

PL
UE
PLN
EUR

ooy

Zadanie 21.

Udzial wojewodztw w przewozach fadunkow skonteneryzowanych transportem samochodowym
intermodalnym w 2020 r.
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m Ogotem  © Przywaz mWywoz

Ktore wojewddztwo, wedlug przedstawionego wykresu, miato najwiekszy udzial w krajowych wywozach
tadunkoéw skonteneryzowanych transportem samochodowym w 2020 roku?

A. tédzkie.

B. Pomorskie.
C. Mazowieckie.
D. Wielkopolskie.
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Zadanie 22.
Zasady obliczania przewoznego dla
intermodalnych jednostek transportowych (UTI)
Przewozne oblicza sie za kazdg UTI oddzielnie, mnozgc wtasciwg dla okreslonej odlegtosci taryfowej
optate podstawowg przez wspéltczynnik korygujacy.
Optaty podstawowe dla przesytki UTI
L Optata L Optata
%d:?rﬁ}gsoc podstawowa C::i:(e}rgfgsoc podstawowa
w ztotych w ztotych
100 1918,00 210 2 944,00
110 2014,00 220 3 045,00
120 2 098,00 230 3 154,00
130 2174,00 240 3 245,00
140 2 255,00 250 3 352,00
150 2 332,00
260 3 460,00
160 2431,00 270 3 555,00
170 2 533,00 280 3 652,00
180 2 650,00 290 3 754,00
190 2 739,00 300 3 857,00
200 2 842,00
Wspotczynniki korygujace dla przesytek UTI
Wspdtczynniki korygujgce UTI
Dlugosé Dlugosc
Kod kontenera kontenera L_?_cliowréaz Uﬁldowng | Prézna UT
dlugosci | w stopach i nadwozia UTldo powyzej rézna
anaielskich samochodowego | ton brutto 22 ton brutto
9 wymiennego
10 20 <6,15 0,75 0,85 0,50
20 25 6,16 — 7,82 0,75 0,85 0,50
30 30 7,83-9,15 0,80 0,95 0,60
50 40 9,16 - 13,75 0,90 1,10 0,80
45
60 i wiecej > 13,76 1,00 1,10 0,80

Na podstawie przedstawionego cennika okresl, ile wynosi koszt przewozu kontenera 20-stopowego 0 masie
brutto 19 t na odlegtos¢ 180 km?

1325,00 zt
1987,50 zt
2 252,50 zt
2 385,00 zt

oo >

Zadanie 23.

Ktére dziatanie nie dotyczy ekonomicznej jazdy tzw. eco-drivingu?

Hamowanie silnikiem.

Unikanie ptatnych odcinkéw drég.

Dbanie o prawidlowe cisnienie w oponach.

Unikanie gwattownego przyspieszania i hamowania.

Strona 9z 16
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Zadanie 24.

Ktory dokument, zawierajgcy wykaz wszystkich towarow, ktére majg by¢ zatadowane na statek w danym
porcie sporzgdza spedytor, przed wejsciem statku do portu?

A. Kwit sternika.

B. Note gotowosci.

C. Liste tadunkowa.
D. Manifest tadunkowy.

Zadanie 25.
Fragment Ogolnych Polskich Warunkow Spedycyjnych (OPWS)

Ograniczenia i wylgczenia odpowiedzialnosci spedytora

§ 22
22.1. Spedytor nie ponosi odpowiedzialno$ci za:
22.1.1. przesytki wartosciowe i towary niebezpieczne, jezeli nie zostaly zadeklarowane i zaakceptowane
przez spedytora w zawartej umowie;
22.1.2. szkode spowodowang opdzZnieniem w dostawie przesyiki, chyba Zze zobowigzat sie do dostarczenia
jej w okreslonym terminie;
22.1.3. szkode w postaci innej, niz szkoda rzeczywista;
22.1.4. ubytek wagi w towarach masowych, wynikajagcy z ich wlasciwosci, nie przekraczajgcy granic
okreslonych wtasciwymi dla danego towaru przepisami, a w przypadku braku takich przepisow - granic
ZWyczajowo przyjetych;
22.1.5. szkode wynikajgcg z udziatu lub zaniechania osob, z ktérymi spedytor nie pozostaje w stosunkach
umownych.

Zgodnie z zatgczonym fragmentem przepisow spedytor nie ponosi odpowiedzialnosci za

A. szkode wynikajgca z zaniedbania podwykonawcy ustugi.

B. przesylke wartosciowa, ktérej dotyczyta podpisana umowa spedyc;ji.

C. ubytek wagi towaréw masowych wynikajgcy z wtasciwosci tadunku i mieszczacy sie w granicach
normy.

D. opdéznienie dostawy przesytki, ktora zgodnie z umowg miata by¢ dostarczona w okreslonym czasie.

Zadanie 26.

Zgodnie z ktorg formutg INCOTERMS 2020 sprzedajgcy dostarcza towar i pokrywa koszty transportu od

miejsca wyjazdu towaru po dostarczenie go do punkiu docelowego wskazanego przez importera
i przekazania do dyspozycji kupujgcego?

A. DAP
B. FAS
C. FCA
D. EXW

Zadanie 27.

Ktore pismo handlowe nalezy sporzgdzi¢ w odpowiedzi na zamowienie, jezeli otrzymanego zamoéwienia nie
mozna przyjg¢ do realizacji?

Reklamacje.

Oferte handlowsa.

Odmowe realizacji zamowienia.
Potwierdzenie realizacji zaméwienia.

oo W
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Zadanie 28.

W ktorej czesci tresci pisma znajduje sie szczegotowe wyjasnienie sprawy, ktorej pismo dotyczy?

A. W czesci gtodwnej.

B. W czesci wstepnej.

C. W czesci koncows;.

D. W czesci przekonujace;.

Zadanie 29.

Spedytor negocjuje stawke za zorganizowanie przewozu nienormatywnego z potencjalnym
klientem. Po dlugiej wymianie argumentéw nikt nie chce ustgpi¢. Spedytor zazgdat 20 000,00 zt,
a potencjalny klient proponuje 18 000,00 zt.

W pewnym momencie do rozmowy wigczyt sie negocjator i zaproponowat, aby obie strony poszly
na ustepstwa i zaproponowat stawke 19 000,00 zt.

Ktorg technike negocjacji zastosowano w opisanej sytuacji?

A. Niska pitka.

B. Presja czasu.
C. Zdechta ryba.
D. Krakowski targ.

Zadanie 30.

Celem dziatan public relations jest

negocjowanie terminéw i warunkow dostaw.

utrwalanie relacji handlowych z kontrahentami.

ksztaltowanie opinii w spoteczenstwie na temat konkurencji.
budowanie pozytywnego wizerunku przedsiebiorstwa w otoczeniu.

oOw>
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Zadanie 31.
Fragment Konwencji o umowie miedzynarodowego przewozu drogowego towarow (CMR)
Rozdziat V
REKLAMACJE | ROSZCZENIA
Artykut 30

1. Jezeli odbiorca przyjgt towar, nie sprawdziwszy wraz z przewoznikiem jego stanu albo nie
zgtosiwszy przewoznikowi zastrzezen wskazujgcych ogdlnie rodzaj braku lub uszkodzenia najpdzniej
w chwili dostawy, jesli idzie o widoczne braki lub uszkodzenia albo w siedem dni od daty dostawy, nie
wliczajgc niedziel i dni swigtecznych, jesli idzie o braki lub uszkodzenia niewidoczne - domniemywa
sie, jezeli nie ma dowodu przeciwnego, ze otrzymat towar w stanie opisanym w liscie przewozowym.
Zastrzezenia przewidziane wyzej powinny by¢ dokonane na pismie, jesli idzie o braki lub uszkodzenia
niewidoczne.
2. Jezeli stan towaru zostat sprawdzony wspodlnie przez odbiorce i przewoznika, dowod przeciwny
wynikowi tego sprawdzenia nie moze by¢ przeprowadzony, chyba Zze chodzi o braki lub uszkodzenia
niewidoczne i jezeli odbiorca zgtosit przewoznikowi pisemne zastrzezenia w ciggu siedmiu dni od daty
tego sprawdzenia, nie liczac niedziel i dni Swigtecznych.

(...)
4. Dnia dostawy lub - zaleznie od przypadku - dnia sprawdzenia towaru albo dnia jego postawienia do
dyspozycji nie wlicza sie do terminow przewidzianych w niniejszym artykule.

KWIECIEN
| 2 3 4 5 25 - niedziele lub $wieta
14 Prima awmilis Ede‘iC\:
12 - sobota

6 7 8 9 10 11 12 6 - dzien powszedni
15 wizla wartek | Wizlk Ratek wizlka scbota wielkano:

13 14 15 16 17 18 19
16 Poniedziatek

Wielkann-my

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30

Odbiorca przyjat tadunek od przewoznika 6 kwietnia bez sprawdzenia stanu przesytki. Tego samego dnia
odbiorca zauwazyt, ze tadunek jest uszkodzony pomimo braku uszkodzeh opakowania. Zgodnie
z przedstawionymi przepisami i zatgczonym fragmentem kalendarza odbiorca swoje zastrzezenia co do
stanu przesykki powinien skierowa¢ do przewoznika na piSmie nie pozniej niz

A. 13 kwietnia.
B. 14 kwietnia.
C. 15 kwietnia.
D. 18 kwietnia.
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Zadanie 32.

Numer listu przew egc N NN AKL7
stu przewozowego / ( { ( V & |4
1. Opis opakowania zewnetrznego 1. Opis opakowania zewngtrznego
P Opakowanie produktowe )13_ Karton
Karton firmowy (jaki) ; [] Paleta

Foliopak firmon

vy (jaki) Tasma (jaka)

[ , Koperta firmowa (jaka | Folia (jaka)...

! | Skrzynia L_| Pojemnik (jaki)

Papier (] Inne (jakie)
2. Czy opakowanie zewnetrzne przesylki jest uszkodzone? Nie [ Tak g 1
' 27 ¢ S z Fre .

jak)..... L7l SO EC L4
3. Czy s oznaczenia ostrzegawcze? Nie [] Takp<]

e o - 2 L7l . A vy ) ) P

lesli tak, jakie?..... e F & Gdzie sa umieszczane //T ; C/-I"//f A (J
4. Zabezpieczenie towaru wewnatrz opakowania: Brak [ ] Jest[ ]

b - profile styropianowe [ ] -folia

L - przekiadki tekturowe [] -wypeiniacz

bl - folia bgbelkowa ] -inne (jakie)
Zabezpieczenie wewnetrzne Uszkodzone [A Nie uszkodzone [ ]

5. Rodzaj szkody:

raki w przesylce potamanie

wgniecenie

== s L2 - przedziurawienie
| porysowani " . |-2a - fozdarcie

— g Iy A = = .

b4’ - inne (jakie SIREAITNK

6. Rozmiar szkody (spis z natury) niezbedny szczegélowy opis brakéw w zawartosci / rozmiaru uszkodze-
nia przesytki

STEN2 oY PN Sp)/e 77402

7. Uwagi:

Ktory dokument, bedacy podstawg ztozenia reklamaciji ustugi przewozowej jest przedstawiony na ilustracji?

A. Protokot szkody.
B. List przewozowy.
C. Instrukcja pisemna kierowcy.
D. Lista przewozonych towarow.

Zadanie 33.

Do magazynow zamknietych zaliczane sg

A. place.
B. silosy.
C. wiaty.
D. zasieki.

Zadanie 34.

Ktory srodek transportu bliskiego o ruchu cigglym nalezy zastosowac do transportu kruszywa luzem?

Zuraw mobilny.
Wodzek natadowny.
tadowarke kotowa.
Przenosnik tasmowy.

oo >
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Zadanie 35.

Ktory rodzaj regatow przedstawiony jest na ilustracii?

A. Paletowe przesuwne.

B. Paletowe przeptywowe.

C. Wspornikowe z zadaszeniem.

D. Wspornikowe na ruchomej podstawie.

Zadanie 36.
Dynamika przewozow tadunkow
. 2015 2016 2017 2018
Rodzaj transportu | oK poprze‘dni ~100 |
w tonach

Ogodtem 98,0 101,8 1118 106,8
Transport kolejowy 98,5 99,2 107,6 104,2
Transport samochodowy 97,3 102,7 113,0 107,2
Transport lotniczy 100,2 110,0 127,2 120,3
Transport rurociggowy 110,1 98,6 96,9 105,5
Zegluga srodlgdowa 156,4 52,1 93,0 88,4
Zegluga morska 102,7 1041 113,7 110,8

Na podstawie danych w tabeli okresl, w ktorym roku wystgpit najwiekszy wzrost masy tadunkéw
przewozonych transportem lotniczym, w stosunku do roku poprzedniego.

w 2015r.
w 2016r.
w2017r.
w 2018r.

oo w>»
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Zadanie 37.
Pleczet firmy Odbiorca Numer bietacy Egz.
Przedsigbiorstwo Produkeyjne DOM Przedsigbiorstwo Produkeyjne MIX WZ 114/2021 t
ul. Dluga 34 ul. Wietrzna 14 —
85-034 Bydgoszcz 53-024 Wroclaw WEDANIE: Temer y | faam
) e | 11472021 14.03.2021
ZEWNATRZ gt o]
Srodek transy Gwieni Pra i Data wysylki Wsylka na koszt Numer | data faktury | specylkacii
odbiorcy 458/2021 sprzedaz 14.03.2021 kupujacego 248/2021 z dn. 14.03.2021
Kod Nazwa Thodé Cena Wartaéé mw Zapns
oW, = IALEE. materialu / wyrobu / opakowania Zadyspomowana Tm Wydana Y = L er. —y ilogé
142/TR Pustaki 3 500 szt. 3 500 4| 90 17 150 | 00 194 000
24/WD Belki stropowe 80 szt. 80 31| 10 2488 | 00 21 500
Wystawil Tatwierdzl Wymienione floéet Ewidencja iloéciowo-wartoiciona
Wydal data Gdebral
Stk | TomSeEieimEowl | S 14.03.2021 Piotr Kowalski

lle paletowych jednostek tadunkowych (pjt) z pustakami powinien odebrac kierowca od nadawcy tadunku
zgodnie z zatgczonym dokumentem WZ, jezeli na petnej palecie znajduje sie 40 pustakow?

A. 2 pjt petne.

B. 87 pjt petnych i 1 pjt niepetna.
C. 537 pjt petnych i 1 pjt niepetna.
D. 4 850 pjt petnych.

Zadanie 38.

Ktore urzadzenie nalezy zamontowa¢ w pojezdzie w celu kontrolowania w nim wilgotnosci wzglednej
powietrza?

Barometr.
Optometr.
Higrometr.
Termometr.

oo w>»

Zadanie 39.

Okresl czas przewozu paletowej jednostki tadunkowej (pjt) na odlegtos¢ 250 m, jezeli wézek widtowy porusza
sie ze srednig predkoscig 10 km/h.

1,2 min
1,5 min
2,5 min
4,0 min

cowp>
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Zadanie 40.

Na przedstawionej etykiecie logistycznej Seryjnym Numerem Jednostki Wysytkowej jest numer

A. 540 etisoft

B_ 987654 ul m;-a:L\t:;;:guo" :}te Paland

C. 9012345612344 Logistics Label

D. 490123456123450014 ssec
490123456123450014
CONTENT / ZAWARTOSC BEST BEFORE / MAILEPSZIE DO
9012345612344 02.07.2019 (dd.mm.yyyy)

COUNT fLICZBA BATCHLOT (SERA

540 987654
(02)09012345612344(371540
(15}190702(10)987654

L

(00)490123456123450014
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